

ШЕСТНАДЦАТЬ ЛЕТ, КАК КОНЧИЛАСЬ ВОЙНА

Валерий КИСЛЯКОВ

Кабул, Баграм, Саланг – эти и другие названия населенных пунктов Афганистана миллионам советских людей были хорошо знакомы: сотни тысяч наших парней выполняли интернациональный долг на территории этой республики, поддерживали ее законное правительство. Немало солдат и офицеров Советской армии, верных воинскому долгу и присяге, сложили там свои головы.

И ежегодно 15 февраля, в день вывода оттуда войск, страна вспоминает героев Афгана. Двенадцать наших земляков погибли на той войне и умерли после возвращения на родину. Сегодня городская общественная организация инвалидов войны в Афганистане объединяет 184 котлашанина. Создана она, как отметил председатель С. И. Черных, для помощи «афганцам». Открыты ее двери и для ребят, участвовавших в чеченских военных кампаниях. Здесь бывшие воины всегда найдут поддержку. Не забыты и родители погибших и умерших товарищей. Большую работу «афганцы» проводят по военно-патриотическому воспитанию школьников. Наладили связи с несколькими учебными заведениями, приобрели компьютеры и на льготных условиях позволяют пользоваться ими ребятишкам. Купили даже игровые программы, выделили время.

Ну а 15 февраля организация ветеранов-«афганцев» ежегодно заказывает в местном храме молебен, организует поездки на кладбища, где захоронены товарищи, оказывает материальную помощь их родителям. Нынче порядок несколько изменили. День был будним. Не все смогли выкроить время для традиционных мероприятий. Поэтому собрались вечером за дружеским столом, вспомнили военные пути-дороги, помянули товарищей.